

夏闻迪董事长出席2020会展产业展洽会并发表主题演讲

12月20日,由《中国会展》杂志社、中国会展业联盟主办,河北省会展促进中心、河北省会展办秘书处组织的2020会展产业展洽会暨河北特色会展产业推介恳谈会(简称展洽会)全体大会在石家庄国际会展中心隆重举行。商务部原副部长、中国国际贸易促进委员会原会长、中国会展业联盟名誉理事长姜增伟,河北省商务厅党组成员、副厅长安静,《中国会展》杂志社社长倪玮,中国对外贸易中心原主任、中国会展业联盟理事长王志平等主办方领导发表致辞。中机国际党委书记、董事长夏闻迪应邀出席论坛并发表题为“携手打造河北产业展会,促进双循环新发展格局”的主题演讲。

夏闻迪表示,“十四五”期间新一轮



的产业变革,双循环经济,数字化及智能化给会展行业带来发展机遇。同时会展行业线上线下的融合,商业模式的变革,也给行业带来了新的变化。目前,行业从

增量市场转向的存量市场,坚持创新发展,提升服务,提升品牌,提升效率,以实现会展企业的高质量发展和转型升级。同时,河北是京津冀协同发展的核心区,

近几年会展产业高速发展,已培育并拥有一批产业特色鲜明的品牌产业会展活动,对河北省城市扩大内需,拉动消费,招商引资,提升城市的知名度起到了助推作用。

夏闻迪的发言获得与会嘉宾的强烈共鸣。在石家庄期间,夏闻迪还与河北省委宣传部副部长、河北广播电视台(集团)党委书记武鸿儒,河北广播电视台总编辑李社军,河北省商务厅党组成员、副厅长安静,石家庄国际会展中心董事长曹星华等就战略合作、项目落地等展开深入交流。

中机国际展览二部及战略发展部相关负责人陪同参加上述活动。

李创/文 李创/图

夏闻迪董事长出席2020河北(第八届)汽车文化节

12月24日,由中机国际与河北广电传媒集团共同主办的“2020河北(第八届)汽车文化节、中国(石家庄)国际汽车工业展览会”在石家庄国际会展中心盛大开幕。中机国际党委书记、董事长夏闻迪出席开馆仪式并巡馆。

夏闻迪在致辞中表示,河北是京津冀协同发展核心区域,中机国际将立足京津冀协同发展战略,持续加强与河北广电传媒集团等合作伙伴的深入合作,升级现有汽车展览项目,积极策划举办更多高质量会议展览活动,为畅通“内循环”促进“双循环”贡献力量。

本届展会以“重启美好生活,智享汽车未来”为主旨,展会规模超过5万平米,超过50个主流品牌参展。本届展会的举办,为河北省汽车消费亮起信号灯和风向标,也大力提振华北地区汽车产能复苏、有效推动内需增长。本次汽车文化节在年终岁尾举办,严寒却没有挡住汽车爱好者及消费者的热情。本届汽车文化节上,琳琅满目的乘用车以全品牌、高规格参展。在厂家支持下,各大品牌推出的大力度优惠在现场集中释放。为促进新能源车消

费,石家庄市政府补贴力度增大,带来2021年元旦和春节购车旺季到来前的最佳购车时机。

本届汽车文化节还开启“2020河北年度汽车颁奖盛典”,百余款车型展开年度十佳风云榜的角逐,在车市年底收官之际,本次评选对河北车市进行一次全面盘点,引领行业风向,探究市场未来。除此之外,本届车展还设置了八场“大咖说车”,多名河北广播电视台知名主持人带领观众直击车展一线。外,河北(第八届)汽车文化节、中国(石家庄)国际汽车工业展览会,还首创云观车展,聚合运用“云端+实地”观展模式,广播、电视、新媒体多方联动,融媒体互通,全景5G云观展,天南海北,共享盛宴。为顺应电商消费趋势,满足用户多元需求,“992智车网”于本届汽车文化节开幕当天隆重上线,线上线下打通省内汽车优质资源,为市民提供更多优惠。同时,为聚焦新能源发展趋势,预判汽车行业未来发展,新能源汽车发展论坛在本届汽车文化节召开,专业人士齐聚车展,共同描绘汽车发展新蓝图。

陈栋/文

赵立志总经理见证中机国际与上海绿地汉诺威会展签约

12月9日,在中国会展品牌发展大会期间,公司总经理赵立志、上海绿地汉诺威会展有限公司董事长李瑞忠等领导出席中机国际与上海绿地汉诺威会展有限公司签约仪式并见证签约。

中机国际代表与上海绿地汉诺威会展有限公司总裁Mr.AageHansen签署战略合作协

议。未来双方将在多领域、多层次开展合作。

与会期间,赵立志与汉诺威米兰展览(上海)有限公司董事总经理刘国良会谈,就未来合作进行充分交流。

公司副总经理温忆梅、总经理助理唐亮参加上述活动。

卞祖新/文



12月21日,中机国际总经理赵立志率队赴下属企业西麦克展览公司调研指导,听取2020年度西麦克展览公司党建和经营工作有关情况汇报。中机国际副总经理程永顺,副总经理、西麦克展览公司董事长张力等参加会议。

会上,赵立志认真听取了西麦克展览公司今年党建和经营工作以及2021年规划等情况汇报。他对今年以来西麦克展览公司积极参与国家、政府、行业展会等项目给予了肯定,并对西麦克展览公司首创并多年坚持的“支部建立在展团”这一特色党建工作方法表示赞赏。

同时,赵立志指出,面对疫情造成的长期影响,西麦克展览公司要在思想和行动上有所准备,创新服务模式,拓展服务内容,扩大溢出效应;把握行业趋势,稳固传统优势领域,探索后疫情时代下境外展的发展路径;继续与政府和行业协会紧密合作,做好政府指导性展览项目。

2020年,在中机国际党委指导下,西麦克党总支始终坚持“将支部建立在展团上”,逐步形成了一整套具有公司特色,适应会展行业特点的临时党支部工作方法,探索出以党建“四力”促进项目高质量完成的工作路径。今年疫情以来,面对国内外经济形势,西麦克展览公司围绕主业以保稳定、促创新作为工作着力点,多维度进行能力提升和业务模式创新,应对疫情带来的影响。

中机国际总经理助理宋长颖,相关部门负责人及西麦克展览公司领导班子成员参加调研。

赵立志总经理一行赴西麦克展览公司调研指导

赵建伟/文 赵建伟/图